

「平成4年版労働経済の分析(参考資料)」正誤表  
 「平成4年版労働経済の分析(参考資料)」正誤表

「平成4年版労働経済の分析(参考資料)」正誤表

「平成4年版労働経済の分析(参考資料)」正誤表

頁	行	誤	正
9 10 11 "	17 下3 3 4	炭坑離職者臨時措置法 雇用保険及び国庫負担率 労働組合法17条研究会	炭鉱離職者臨時措置法 雇用保険率及び国庫負担率 労働組合法第17条研究会 3. 31として以下の文章を挿入。 経済対策閣僚会議、公共事業等の 施行促進、省力化投資の促進等7 項目からなる「緊急経済対策」を 決定。 金融・保険業、不動産業の一例を 削除。
26 89	表頭及 び数値 標題	(調査産業・企業規模計、標準労働者=100)	(調査産業・企業規模計、男子、標準労働者=100)
95	表側	99時間未満	99時間以下
96	表側	99時間未満	99時間以下
97	表側	99時間未満	99時間以下
100	表側	99時間未満	99時間以下
101	表側	99時間未満	99時間以下
102	表側	99時間未満	99時間以下
105	数値	(平成3年) 30, 11	11, 30